■ Friday, November 3, 2023

Cash Buy

2,160.15

2,020.07

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

买价

10.051,28

11.575,30

2.167,70

16.757,95

19.282,28

2.027,90

104.83

11,68

3.324,87

9.223,06

279,24

11.575,30

● 中国銀行 日本社分行 **IDR RMB: Local Currency Settlement**

印尼盾 人民币

双边本币结算

外币对印尼盾牌价

Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2177

2,178.15

16,936.39

2,035.07

11,684.00

105.93

15,830.00 | 15,930.00 | 15,825.00 | 15,935.00

10.155.51

11.699,32

2.189,52

16.932,79

19.482,48

2.048,36

105.89

11,80

3.361,10

9.320,56

282,14

11.699,32

TT Sell

10,180.19 | 10,256.19

19,266.07 | 19,406.07

探索更多精彩

Time: 09:00 WIB

Cash Sell

2,183.15

2,039.07

11月2日

20:00 WIB

税务基价

10.074,14

11.601,89

2.172,92

16.851,45

19.339,35

2.034,13

106.08

11,77

3.325,52

9.268,07

279,77

11.622,13

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

Date: 2 November 2023

TT Buy

2,165.15

16,817.39

2,024.07

11,607.00

Bank Indonesia

代码

AUD

BND

CNY

EUR

GBP

HKD

JPY

KRW

MYR

NZD

PHP

SGD

Sumber:

105.03

Currency

AUD IDR

CNY IDR

EUR IDR

GBP IDR HKD IDR

JPY IDR

SGD IDR

USD IDR

澳元

文莱元

人民币

欧元

英镑

港元

日元

韩元

新西兰元

菲律宾比索

新加坡元

DJIA

道琼斯

Nasdaq 纳斯达克

马来西亚林吉特

总统为新国都国信医院奠基

努山达拉有了国际级医院方便国人求医

都国信医院(Mayapada)的 的数字。 建设项目主持奠基仪式时

票约16万5000张。

印中高铁公司总经理

17 日至 31 日期间的"风

列车入座率达85%至

99%,乘客人数每天最多

起,雅万高铁增加每天的

行程为 28 趟,此前是 14

趟。此次变革性的扩展标

志着印中高铁公司实现提

供快速、可靠及持续的交

件,印中高铁公司每天将

运营4个系列的高铁运

作,并确定已通过日常的

通过现有的设施条

通服务。

自 2023 年 11 月 1 日

约为1万4200人次。"

【本报讯】佐科维总统 医的公民近达 200 万人, 每年约有 200 万人士出国 于11月1日在东加省北八 所花的医疗费多达100万 求医,他们也将资金带到 纳栈巴塞县(Penajam Paser 亿盾,我国的资金一直往 国外,这是资本外流,医 医院有了高质量医疗设 Utara), 为努山达拉新国 外流,这是一个令人震惊 疗费估计达到 100 万亿 施,就可减少国人到外国

雅加达总统府YT频 声称,我国公民喜爱到国 道引述佐科维总统当时的 省努山达拉新国都将有两 外接受治疗,每年出国求 讲话说:"据我所知,我国 家大医院,除了国信医院

德威亚纳说:"高铁列

他继续说:"对于有特

支线列车的存在也是

车的运作时间也尽可能实

铁车站提早乘搭支线列车

很重要,因为从哈林高铁

站出发的乘客多数在巴达

拉朗高铁站下车。根据记 录资料,从哈林高铁站出

发的 75% 至 80% 乘客在巴

达拉朗下车,其余继续前

往德卡鲁瓦(Tegalluar),其

中 70% 至 75% 的 乘 客 乘 搭

支线列车前往芝马墟(Ci-

mahi)及万隆两地火车

继续行程。"

雅万高铁乘客平均每天 1.4 万人次

每日入座率85%至99% 出发准确率99.5%

司(KCIC)的记录称,自今 也确保所有的运营设施和

年 10 月 17 日直至 11 月 4 基础设施良好及可靠的运

德威亚纳(Dwiyana Slamet 行良好的管理制度,以保持

Riyadi)于11月2日通过书 出发时间的准确性,今年10 面方式表示,在今年10月 月的准确性平均为99.5%。"

驰"(Whoosh)高铁乘客人 别需求的老年人、病人等

数约13万4000人次。他需要更多时间换站,可以 说:"平均每趟运作的高铁 在巴达拉朗(Padalarang)高

日以来售出的雅万高铁车 作,以确保乘客的安全

盾。"

求医,包括新国都和其他 佐科维总统说,东加 周边城市的居民等,他们 已经不必老远跑到国外接



11月2日, 佐科维总统在东加省 Mentawir 苗圃,

上半年度国企净利达 183.9 万亿盾 预估今年上缴金可达80.6万亿盾再刷新纪录

雅加达声称,在2023年上 半年度期间,国企的净利 竟然达到了183.9万亿盾 或同比增长了12.9%。这 是因为营业收入达到1389 万亿盾或同比增长了2.2% 所致

【本报讯】国企部长埃 到 124.99 万亿盾, 2020 年 里克(Erick Thohir)日前在 因新冠大流行的缘故而剧 降为 13.29 万亿盾, 2021 年 因我国经济开始复苏而提 升为 124.71 万亿盾。 2022 年的净利达到309万亿盾 或 比 上 一 年 増 加 了 147.8%,这是自2019年至 2022年达到最高峰。

在 2022 年期间,由于 各种商业活动非常积极, 国企的股权价值达到3101 万亿盾,比上一年或2021 年约达2778万亿盾增长了 11.6%;国企的资产也从 2021 年 仅 达 到 8978 万 亿 盾,2022 年又增为9789万 除此之外,国企也专 亿盾,今年上半年约达 注于各种的重组纲领,使 9842万亿盾或同比增长了

埃里克深信,国企今年 的上缴金将达80.6万亿 盾,比上一年或2022年达 到80.2万亿盾更高,若是 详细来说,在2019年 真的落实的话,这是国企 期间,国企所获得净利达 历史上的最高纪录。(Sm)

总统邀企业领导视察苗圃 同数位企业领导交谈的情景。

埃里克透露说,国企 对经济的贡献有所增加, 今年上半年度的资本支出 达到118.6万亿盾,比去年 同期达到80.55万亿盾或 增了47.3%,这一成就要归 功于国企采取了优先战略 纲领政策。

国家企业的经营能更高效 3.9%。 和有效地进行,随着经济 的复苏,国企的绩效也持 续显著提高,国企的净利 也跟着提高。

了12万亿盾。 值得一提的是,印尼 架 NC212 型系列飞机的一

泰铢 THB 441,97 437,21 439,37 USD 15.866,27 16.025,73 15.912,00 美元 Sumber: Reuters (+/-)% 指数 **IDX** 雅加达股市 6.751,39 108,97 1,64% N225 日经指数 31,949.89 348.24 1.10% HSI 香港恒生 17,230.59 128.81 0.75% SSEC 上证综指 3,009.41 -13.67-0.45%**SZSE** 深圳股市 -91.96 -0.94% 9,734.77 **FTSTI** 海峡时报 3.082.53 5.76 0.19% **KLCI** 马来西亚股市 1,439.77 0.31% 4.44 TWII 台湾股市 16,396.95 358.39 2.23%

	Antam 公司 LM 纯金价格 (2023年11月2日)	
	金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)	
	1.0	1,075,000	1,120,000	
	10.0	10,320,000	10,735,000	
)	100.0	102,185,000	105,100,000	
	1,000	1,063,600,000	1,066,259,000	

33,274.58

13.061.47

221.71

210.23

0.67%

1.64%

似繁进归规定型波期似吕个周
51.50 Els 2006
and the second
Menko Perekonomian
11 月 2 日 经这体等

11 月 2 日,经 济 统 筹 部 长 艾 朗 卡 (Airlangga Har– tarto) 声称,对于收紧进口的规定事项,政府仅给三个 月过渡时间。

我国出口菲律宾6架NC212i型飞机

价值约7900万美元或约合1.25万亿盾

资机构(LPEI)业务发展主 资协议之后进行的。 任马琴(Magin U Norhadi)日 约合 1.25 万亿盾的 NC212i 产品。 型飞机。这是根据印尼出

前在雅加达表示,印尼航 天公司出口这6架飞机是 个领域充满了高科技术。 天公司(PTDI)已向菲律宾 我国的骄傲,因为这家国 国防部或武装部队,出口 营企业已经能够出产具有 资机构要全力支持印尼航 航天公司生产了 123 架 6架价值共7900万美元或 高技术价值的战略性工业 天公司,是完全要让印尼航 NC212型系列飞机,以满

口融资机构同印尼航天公 印尼航天公司提供融资, 态系统的战略是一致的。 司之间,签署关于购买6 除了想要促进我国的出口

【本报讯】印尼出口融 架 NC212i 型飞机的出口融 之外,也可在全球眼中提 持80多种产品能出口到 升印尼的声誉,尤其对我 100多个国家或地区,印尼 马琴透露说,印尼航 国的战略性航空领域,这 出口融资机构也已经拨款

> 他解释说,印尼出口融 天工业具有高竞争力,这与 足国内外客户对此型飞机 印尼出口融资机构向 本机构要加强印尼出口生 的需求,这是全球共有606

> > 直到目前为止,为支 部分。

(Sm)

Advertorial

美联储维持利率不变,利好现货黄金!

周四(11月2日),由于美联储维持利率不变,并且对其 货币政策几乎没有提供有新意的前瞻性指引,黄金市 场仍然面临压力。同时,由于巴以冲突停火的可能性 较小,而对伊朗干预中东冲突的担忧仍然很高,因此 黄金的整体前景仍然乐观。

美国央行10月利率会议如预期第二次按兵不动,将联 邦基金利率维持在区间5.25%至5.50%。会议声明指 出,在就业增长依然"强劲"、通胀依然"居高不下"的情况下,美联储仍在考虑"以何种程度进一步 收紧政策,才能推动通胀在一段时间内恢复到2%的水

尽管如此,美国利率期货市场增加了对美联储已完成 加息行动并将在明年6月前开始降息的押注。12月和1 月加息的可能性已从周二晚些时候的28%和39%分别 降至19%和30%。而且有分析认为美联储暂停加息的 时间越长,采取进一步加息行动的可能性就越小。此 外,在会后的发言中,鲍威尔指出金融状况明显收 紧,称存在大量风险,鲍威尔还称本轮加息周期已经 走得很远。

值得一提的是,与上个月美联储发布的内容相比,11 月份声明的变化并未提供任何新的见解。从美联储会 后的声明来看,还是一如往常的若经济增长继续出人 意料地上行、通胀率仍高居不下,美联储仍有可能在

12月或1月会议上最终加息25个基点。但近期长期债券 收益率在反复中呈现下行的走势,表明这种可能性越来

总之,尽管美联储仍然保持鹰派立场,但还没有强硬到 足以惊动市场的程度。况且市场已有美联储明年进入降 息的押注,美元利率前景预期的改变,或终会给到黄金 进一步走升以刺激力量。而且近期鉴于以巴冲突停火可 能性较小,而对伊朗干预中东冲突的担忧仍然很高,因 此黄金整体前景似乎仍然乐观。

盎司

日线图上,随着短期金价回落幅度扩大日线RSI继续回 落形成日线级别调整走势,但当前回落幅度扩大并未对 整体日线移动平均线带来较大改变,日线移动平均线呈 向上交叉震荡偏多。4小时图上,经回踩后似乎在1970 美元水平之上寻得较为坚实的支撑,短线技术指标虽未 发出转向明确信号,但下跌势能已呈现减弱的势头。若 金价经反复震荡整理仍能坚守1970-1980美元/盎司区 间之上,则后市仍继续攀高之势。

操作建议:金价短期高位震荡徘徊,关注支撑及阻力位 短线持仓逢低买入。止损5美元,止盈10美元。 支撑位: 1976美元/盎司; 1970美元/盎司; 1962美元/

阻力位: 1990美元/盎司; 1994美元/盎司; 2000美元/ 盎司







